

САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ

Студентка группы ИМПИСР НГПУ Алина Рюмшина завоевала титул «Мисс студенческие отряды – 2013».

Конкурс проходил в два этапа. В первом, заочном, участвовало двадцать новосибирских студенток, которые отправили организаторам фотографии, эссе на тему «Самый лучший день», видео с презентацией, а также приготовили сладости с эмблемой своего студенческого отряда. В финал прошли двенадцать девушек, в том числе пять активисток ИМПИСР НГПУ, обучающихся по направлениям «Организация работы с молодежью» и «Социальная работа».

«Пульс» встретился с победительницей конкурса Алиной Рюмшиной и узнал все подробности.

– Почему ты решила участвовать?

– Честно признаться, на конкурс шла, чтобы поддержать подругу Валерию Хребтову, и даже не надеялась на победу. Но

все повернулось именно так, и я безумно рада.

– Какой момент запомнился как самый яркий?

– Сложно выбрать самый интересный момент, везде была своя изюминка. Каждый выход на подиум запомнился шутками, ошибками, костюмами и так далее.

– Какой этап показался тебе самым сложным?

– Не могу сказать, что было сложным. Все задания я выполняла легко и с улыбкой.

– Какая атмосфера была за кулисами, как строились отношения с другими девушками?

– Они все замечательные, я думаю, что мы будем общаться и дружить. В каждой есть что-то особенное: если встретишь на улице, то взгляд обязательно задержится. Во время перерывов я пела песни в гримерной, а все девчонки подхватывали.



Думаю, победительницы мы все, а у кого корона – уже не важно.

– Как думаешь, нужно ли девушкам участвовать в таких конкурсах?

– Нужно! Можно научиться многим полезным вещам, а призовой фонд впечатляет – мне подарили много приятных сувениров, главный из которых – корона победительницы.

– В чем твой секрет победы?

– Думаю, в каждой победе есть свой секрет. Это позитивная энергетика, улыбка и отсутствие волнения. А также я (и думаю остальные девушки меня поддержат) хочу поблагодарить комиссара штаба студенческих отрядов НСО Екатерину Абубакирову за отличную организацию, крепкие нервы и дружескую поддержку. Эти несколько недель она была для нас чудесным наставником.



А ЧТО ЗАПОМНИЛОСЬ ОСТАЛЬНЫМ УЧАСТНИЦАМ?

Студентка группы ОРМ-33 ИМПИСР НГПУ Светлана Андреева – «Мисс естественность». Самая опытная участница конкурса, она покоряла подиум уже в третий раз:



– На конкурсе я испытала кучу эмоций, мне дико не хватало времени на подготовку к следующему выходу. Сложнее всего оказалось совладать с собой и своими нервами. Я очень волновалась, ноги и руки хотели слушаться и ужасно дрожали.

Студентка группы ОРМ-13 ИМПИСР НГПУ Вероника Кононенко – «Вице-мисс студенческие отряды – 2013»:



– Самым сложным было репетировать часами, прогоняя одно и то же. Однако такие конкурсы дают неплохие навыки в дефиле и танцах (я думаю, любой девушке стоит это уметь), а также заряжают энергией и придают уверенность в себе. Больше всего запомнился финал, то, что происходило на сцене и за кулисами.

Студентка группы СР-32 ИМПИСР НГПУ Валерия Хребтова – «Мисс Грация»:



– Для меня конкурс стал одним из самых ярких событий за последние годы. Все очень ответственно подошли к нему: ежедневные репетиции, постановки дефиле, танцы, диета. Мне было сложно совладать с чувством голода, но зато я поняла, что у меня все же есть сила воли.



Анастасия Францева